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Domov u fontány 

Vážení občané,  

připravili jsme pro Vás několik informací, které pro Vás mohou být přínosné ve chvíli, 

kdy se rozhodnete podat žádost o odlehčovací služby v našem Domově. 

Pokud zde nenaleznete všechny potřebné informace nebo preferujete osobní 

rozhovor, obraťte se, prosím, na sociální pracovnici, která Vám bude k dispozici 

a v případě zájmu Vás i naším Domovem provede. 

V případě, že je pro Vás náročné dostavit se do Domova u fontány, můžeme Vás 

navštívit u Vás doma. 
 

Kontakt: 

Tel: 466 959 166            

 Mob: 601 330 388 

E-mail: zadosti@domovufontany.cz  
 

Pracovní doba:  

Po 8:00 – 15:00 

Út  8:00 – 15:00 

St  8:00 – 16:00 

Čt  8:00 – 15:00 

Pá  8:00 – 14:00 

V případě, že Vám pracovní doba Vám nevyhovuje a nemáte možnost se v určenou 

dobu dostavit do Domova, kontaktujte sociální pracovnici.  

                 Informace pro zájemce o odlehčovací služby Domova u fontány 

mailto:zadosti@domovufontany.cz


 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 Pobytová odlehčovací služba je poskytována na předem domluvené období 
minimálně na 1 týden a maximálně do 3 měsíců. 

 Kapacita služby jsou 4 lůžka. 
 

         

 

1. Vyplnění žádosti 

Proces přijetí do odlehčovací služby Domova je zahájen podáním písemné „Žádosti  
o poskytnutí odlehčovací služby“ nebo projeveným zájmem o poskytnutí služby 
(žádost s Vámi následně vyplní sociální pracovnice).   
 
V ,,Žádosti o poskytnutí odlehčovací služby“ je nutné uvést Vámi požadovaný termín 

pobytu. 

Tiskopis „Žádost o poskytnutí odlehčovací služby“ můžete získat: 

 u sociální pracovnice Domova u fontány – kancelář ve vstupní hale; 

 ve vstupní hale Domova u fontány na místě s propagačními materiály; 

 na webové stránce www.domovufontany.cz; 

 na vyžádání Vám jej zašleme emailem či poštou. 

Dokumenty potřebné k žádosti: 

 vyjádření lékaře o aktuálním zdravotním stavu osoby žádající o odlehčovací 
službu; 

 v případě ustanovení opatrovníka žádáme o předložení dokumentu, kterým 

bude prokázáno ustanovení opatrovníka a případný rozsah omezení (rozsudek, 

listina o ustanovení opatrovníka); 

 v případě zastupování žadatele členem domácnosti žádáme o předložení 
dokumentu, kterým bude prokázáno ustanovení zástupce členem domácnosti 
(usnesení); 

 v případě poskytování nápomoci při rozhodování žádáme o doložení smlouvy 
o nápomoci schválenou příslušným soudem. 
 

Podání žádosti 

Vyplněnou žádost s doplňujícími, výše uvedenými dokumenty, je možné podat: 

 osobním předáním v Domově (kancelář ve vstupní hale);  

 odesláním poštou na adresu Domov u fontány, Libušina 1060, 535 16 Přelouč; 

 odesláním naskenované žádosti na email: zadosti@domovufontany.cz. 

Postup podání žádosti 

 

Nejzákladnější informace  

 

http://www.domovufontany.cz/
mailto:zadosti@domovufontany.cz
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Veškeré údaje uvedené v „Žádosti o přijetí" musí být pravdivé. Žádost je podepsána 
žadatelem/opatrovníkem/zástupcem. Pokud žádost není podepsána (z důvodu,  
že žadatel není schopen posoudit důsledky svého jednání nebo není schopen podpisu 
z fyzického důvodu a nemá ustanoveného opatrovníka/zástupce), bude jeho vůle 
podat žádost ověřena v průběhu sociálního šetření. 

2. Sociální šetření  

V termínu max. do 45 dnů od podání žádosti Vás navštíví sociální pracovnice  
u Vás doma nebo v místě, kde pobýváte (u rodiny, ve zdravotnickém zařízení atd.), 
abychom zjistili potřebné informace o tom, jaká jsou Vaše očekávání,  
s čím potřebujete pomoci a co pro Vás můžeme udělat. Dále ověříme, zda souhlasíte 
s podáním žádosti o odlehčovací službu. Termín návštěvy s Vámi předem dohodneme. 
 

3. Přijetí do Domova u fontány 

Maximálně do 60 dnů od podání žádosti Vás budeme písemně informovat o tom, jak 
byla Vaše ,,Žádost o poskytnutí odlehčovací služby“ vyřízena. Možné důvody 
odmítnutí žádosti: 

 osobám, jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytování ústavní péče  
ve zdravotnickém zařízení (závisí na individuálním posouzení smluvním lékařem 
Domova); 

 osobám, které trpí akutním infekčním onemocněním; 

 osobám závislým na návykových látkách v dekompenzovaném stavu, osobám 
trpícím duševní poruchou, mající za následek narušování pokojného soužití 
klientů Domova;  

 osobám sluchově a zrakově postiženým, které vyžadují speciální péči,  
např. osobní asistenci;  

 osobám, které žádají o poskytnutí sociální služby, a kterým byla vypovězena 
v době kratší než 6 měsíců před touto žádostí smlouva o poskytnutí téže sociální 
služby z důvodu porušování povinností vyplývajících ze smlouvy;  

 osobám, které požadují službu, již Domov u fontány neposkytuje,  
a to i s ohledem na vymezení cílové skupiny;  

 osobám splňujícím podmínky pro přijetí v případě, že Domov nemá 
v požadovaném termínu dostatečnou kapacitu služby, o kterou osoba žádá. 
 

 

V případě, že bude Vámi požadovaný termín pobytu volný, bude Vás kontaktovat 
sociální pracovnice, která si s Vámi smluví schůzku v Domově, abyste si mohl/a 
prohlédnout nabízené ubytování a abychom Vám mohli předat potřebné informace 
nutné k zajištění před přijetím na odlehčovací službu (seznam ošacení, náležitosti 
nutné k přijetí, atd.). V případě, že nás s ohledem na svoji situaci nemůžete navštívit, 
umožníme prohlídku ubytování a podáme informace osobě, kterou si určíte, nebo Vás 
navštívíme u Vás doma.  
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Úhrada za pobyt na odlehčovací službě je stanovena na základě „Smlouvy o poskytnutí 
sociální služby v Domově u fontány“, která se skládá z úhrady za ubytování, stravu 
a poskytované péče. 
Úhrada za ubytování a stravu: 
V případě pobytu klienta na odlehčovací službě celý kalendářní měsíc  
je výše úhrady za pobyt stanovena součinem sjednané sazby za stravu a ubytování 
a koeficientu 30,42 (měsíční celoroční průměr dnů). U kratších pobytů 
je úhrada za pobyt stanovena součinem počtu dnů pobytu klienta na odlehčovací 
službě a sjednané sazby za stravu a ubytování. 
 
 

 
 
 
 
Cena za ubytování zahrnuje ubytování, energie (topení, voda, elektřina)  
a další služby jakými jsou úklid pokoje, praní, žehlení a drobné opravy prádla. 
Stravování je zajištěno vlastním stravovacím zařízením. Strava je podávána 5x nebo 
6x denně dle stravovacích potřeb klienta, přičemž z hlavních jídel je možno volit 
ze dvou variant. 
 

Úhrada za péči: 
Domov u fontány na odlehčovací službě zajišťuje v oblasti péče následující základní 
činnosti:  

a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, 
c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy, 
d) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 
e) sociálně terapeutické činnosti, 
f) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 

záležitostí, 
g) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti. 

 

Poskytování péče hradí klient v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, a v souladu s vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá 
ustanovení zákona o sociálních službách.  
 

Druhy úkonů péče poskytovaných DUF Cena za hodinu 

pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: 

1. pomoc a podpora při podávání jídla a pití, 
135, Kč/hod* 

2. pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 

JEDNOLŮŽKOVÝ POKOJ  

Cena ubytování/den  250,00 Kč 

Cena stravy/den 205,00 Kč 

Úhrada celkem/den  455,00 Kč 

Úhrada celkem/měsíc 13.841,00 Kč  

Informace o úhradě za služby 
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3. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 

4. pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním i 
vnějším prostoru, 

pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu: 

1. pomoc při úkonech osobní hygieny, 

135 Kč/hod* 2. pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 

3. pomoc při použití WC, 

poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy: 

1. pomoc při přípravě stravy přiměřené době poskytování služby  135 Kč/hod* 

zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: 

1. doprovázení k lékaři, na zájmové a volnočasové aktivity, na orgány 
veřejné moci, instituce poskytující veřejné služby a jiné navazující sociální 
služby a doprovázení zpět, 

135 Kč/hod* 

2. pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a 
podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob, 

sociálně terapeutické činnosti: 

socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo udržení 
osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální 
začleňování osob, 

135 Kč/hod* 

pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí: 

1. pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů, 
135 Kč/hod* 

2. pomoc při vyřizování běžných záležitostí, 

výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti: 

1. nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a 
dovedností, 135 Kč/hod* 

2. podpora při zajištění chodu domácnosti. 

* účtován je skutečný čas trvání úkonu 
 

Před přijetím do Domova Vás sociální pracovnice seznámí s obsahem Smlouvy  

o poskytování sociální služby (vzor Smlouvy naleznete na www.domovufontany.cz), 

s příslušnými interními předpisy a s návrhem tzv. individuálního plánu péče, 

tedy přehledu navrhovaných úkonů péče, které odpovídají Vašim individuálním 

potřebám. Úhrada za péči se odvíjí podle počtu poskytnutých úkonů a podle délky 

trvání jednotlivých úkonů péče o Vaši osobu.  
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Zdravotní a ošetřovatelská péče při odlehčovacím pobytu není poskytovaná. 

V případě potřeby zdravotní či ošetřovatelské péče (převaz defektu, aplikace inzulínu 

atd.) doporučujeme zajistit domácí zdravotní péči. Se zajištěním se obraťte na Vašeho 

praktického lékaře nebo přímo na vybranou domácí zdravotní péči, která by docházela 

do Domova poskytovat zdravotní úkony. 
 

Způsoby úhrady za pobyt a péči v Domově: 

 hotově – složením úhrady v pokladně Domova u fontány,  

 bankovním převodem – bezhotovostní převod na bankovní účet Domova 
u fontány 

 

Vyúčtování úhrady za péči při pobytech kratších než jeden kalendářní měsíc je 
poskytnuto sociální pracovnicí nejdéle 5. den po ukončení pobytu.  V případě pobytů, 
které trvají déle, než jeden kalendářní měsíc je vyúčtování poskytováno průběžně vždy 
do 5. pracovního dne nového měsíce.  

 

 

PO, ÚT, ČT, PÁ 6:00 – 14:30   č. účtu:  78-9169960227/0100 

STŘ   8:30 – 16:00  variabilní symbol:  rodné číslo uživatele 
 

 

 
Osoby neschopné podpisu z důvodu fyzického handicapu - Smlouvu se žadatelem, 

který je schopen porozumět obsahu smlouvy, ale není schopen ji stvrdit svým 

podpisem, z důvodu věku nebo své indispozice (třeba i přechodné), učiní namísto 

podpisu před alespoň dvěma svědky na listině rukou nebo jinak vlastní znamení, 

ke kterému jeden ze svědků připíše jméno jednajícího. Smlouva musí být opatřena 

datem a údaji o svědcích, podle nichž je lze identifikovat. Svědky mohou být jen 

osoby, které na smlouvě a jejím obsahu nemají zájem a nejsou nevidomé, neslyšící, 

němé nebo neznalé jazyka, v němž je smlouva sepsána. Svědci musí smlouvu 

podepsat a být schopni potvrdit schopnost žadatele jednat a potvrdit obsah smlouvy. 

Pokud svědci nejsou nebo nesplňují uvedené podmínky, může být smlouva sepsána 

pouze formou veřejné listiny, tj. notářským zápisem. 
 

Osoby neschopné porozumět obsahu smlouvy nebo neschopné podpisu z důvodu 

duševního onemocnění – pokud má žadatel stanového opatrovníka nebo zástupce 

členů domácnosti, podepíše Smlouvu tento a žadatel (pokud je schopen alespoň 

částečně aktu podpisu porozumět). V případě, že žadatel není takto zastupován, 

ale jeho schopnosti nejsou dostatečné, aby pochopil důsledky svého jednání, je nutné 

Jak postupovat v případě, kdy žadatel není schopen 

podpisu 
 

Informace o době pokladny a pro převod účtem 
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nejdéle v den přijetí předložit potvrzení lékaře popisující ne/schopnost žadatele 

samostatně právně jednat a podepsat se - v případě potřeby Vám sociální pracovnice 

předá vzor. Smlouvu pak svým podpisem stvrdí pověřená sociální pracovnice 

Městského úřadu Přelouč. 

 

Seznam doporučeného ošacení a drobných předmětů osobní potřeby je orientační a 

je třeba jej přizpůsobit svým zvyklostem a potřebám. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                          

 

Přijetí do Domova probíhá v domluveném dni a čase. V den přijetí postupujte 

následovně: 

V den přijetí do Domova 

 

Věci osobní potřeby 
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1. Přivézt si oblečení, věci osobní potřeby a hygienické potřeby. Každá součást prádla 
musí být čitelně označena domluveným způsobem, (při pobytech trvajících déle 
než jeden týden). Oblečení je možné označit pouze fixem na textil. Za neoznačené 
nebo špatně označené prádlo Domov nemůže ručit. 

2. Přinést si sebou léky, popř. inzulín, diabetický průkaz, pokud je nutné dále 
zdravotnické a kompenzační pomůcky (brýle, chodítko, invalidní vozík, 
francouzské hole atd.). V případě plánované návštěvy lékaře specialisty v době 
pobytu uživatele v DUF, prosíme, donést s sebou od ošetřujícího lékaře uživatele 
vyplněný příkaz ke zdravotnímu transportu a poukaz k vyšetření/ošetření.   

3. V případě neschopnosti podpisu je nutné nejdéle v den přijetí předložit potvrzení 
lékaře popisující ne/schopnost žadatele samostatně jednat  
a podepsat se (pro účely podpisu smlouvy pověřenou osobou Městského úřadu 
Přelouč). V případě zájmu Vám sociální pracovnice předá vzor. 

4. Předložit k nahlédnutí průkaz pojištěnce zdravotní pojišťovny a občanský průkaz. 

5. Zaplatit úhradu za poskytnutí ubytování a stravy dle smluvené délky pobytu  
na smluveném oddělení. 

6. V případě založení bezplatného depozitního účtu doporučujeme vložit základní 
vklad 1.000 Kč. Depozitní účet je vedený u Komerční banky v Přelouči. Depozitní 
účet slouží k úschově financí klienta a lze z něj hradit náklady na léky, 
zprostředkované služby, drobné nákupy apod. Klient si může z účtu peníze vybrat 
(případně na něj uložit) každý všední den. Více informací předá sociální pracovnice.  

7. Vyplněný dotazník o uživateli o jeho potřebách a přáních  

8. Abyste se co nejrychleji sžili s novým prostředím, doporučujeme, abyste nám před 
přijetím přinesl Vaše oblíbené předměty (fotografie, obrazy, dekorativní předměty, 
hrnek, kytky, deku, polštářek …), kterými vybavíme Váš pokoj. 

 
 

 

Návštěvy v Domově 

Domov u fontány podporuje Vaše kontakty s rodinou i Vašimi přáteli,  
a proto můžete návštěvy přijímat bez omezení každý den, ovšem s ohledem na dobu 
nočního klidu v čase 22:00 – 06:00 hod. 
 

Pokud budete mít zájem a možnost trávit nějaký čas s Vašimi blízkými u nich doma 
(např. u dětí), je to samozřejmě možné. Informace, jak postupovat, Vám předá 
sociální pracovnice.   

Jsme zde pro Vás a rádi Vám budeme nápomocni ve Vaší nelehké životní situaci. 

 Zaměstnanci Domova u fontány  
Aktualizováno dne 1. 9. 2022 

Doplňující informace 

 


